



Številka: 412-0001/2023 • Hrastnik, 26. 1. 2023

## **SOGLASJE K ZADOLŽITVI REGIONALNE RAZVOJNE AGENCIJE ZASAVJE ZA PROJEKT PRONACUL**

### **1. Uvodno pojasnilo**

S strani javnega zavoda, Regionalne razvojne agencije Zasavje, smo v januarju 2023 prejeli vlogo za izdajo soglasja k zadolžitvi za najem premostitvenega (likvidnostnega) posojila v višini 31.424,00 eurov, z vračilom do 18. 12. 2023, z namenom uspešnega dokončanja EU projekta Pronacul, z že odobrenimi evropskimi sredstvi.

Posredni proračunski uporabniki občinskega proračuna, katerih ustanoviteljica je občina ter druge pravne osebe, v katerih ima občina neposredno ali posredno prevladujoč vpliv, se lahko zadolžujejo, če je z zakonom, ki ureja financiranje občin to dovoljeno, s soglasjem občine pod pogoji, ki jih določi občinski svet in če imajo te osebe zagotovljena sredstva za servisiranje dolga iz neproračunskih virov. Obseg zadolževanja se določi z odlokom, s katerim se sprejme občinski proračun. Obseg zadolževanja in obseg izdanih poroštev iz prvega odstavka tega člena se določi z odlokom, s katerim se sprejme občinski proračun. Izdana soglasja se ne štejejo v največji obseg možnega zadolževanja občine. Pogodbena določila v pogodbah o zadolževanju javnega zavoda so nična, če določajo zavarovanje s stvarnim premoženjem, ki je namenjeno izvajanju javne službe.

### **2. Obrazložitev vloge**

Regionalna razvojna agencija Zasavje v vlogi za izdajo soglasja k najemu premostitvenega posojila navaja, da za uspešno dokončanje projekta PRONACUL - Spodbujanje naravne in kulturne dediščine za razvoj trajnostnega turizma na zavarovanih območjih, katerega izvaja že dve leti, potrebuje premostitveni (likvidnostni) kredit. Regionalna razvojna agencija Zasavje je vodilni partner v projektu, ki ga delno financira Evropska unija in sicer iz Evropskega sklada za regionalni razvoj. Operacija se izvaja v sklopu Programa Interreg ADRION.

Regionalna razvojna agencija Zasavje je za pridobitev posojila uspešno kandidirala na Javnem razpisu za pred-financiranje projektov z odobrenimi EU sredstvi Slovenskega regionalno razvojnega sklada (SRRS). Projekt Pronacul je bil v soglasju z vsemi projektnimi partnerji podaljšan do konca marca 2023, do takrat so upravičeni tudi stroški na projektu, vendar glede na potrjeno dinamiko izplačil podanih zahtevkov zadnja sredstva pričakujejo decembra 2023. Odplačilo posojila poteka v skladu s povračili stroškov na podlagi izdanih zahtevkov za pretekla obdobja.

S strani Slovenskega regionalno razvojnega sklada so prejeli odločbo o odobritvi posojila za sklenitev katere potrebujejo soglasje občinskih svetov ustanoviteljic.

### **3. Predlog**



Čeprav je, kot je z vloge razvidno, črpanje kredita in vračilo predvideno znotraj tekočega leta in zakonodaja za tovrstno likvidnostno zadolžitev ne zahteva soglasja občin ustanoviteljic, je v odločbi Slovenskega regionalnega razvojnega sklada navedeno, da mora Regionalna razvojna agencija Zasavje pred sklenitvijo pogodbe predložiti tudi soglasje ustanoviteljic k zadolževanju, zato občinskemu svetu Občine Hrastnik predlagamo, da izda Regionalni razvojni agenciji Zasavje soglasje, da se lahko za namen financiranja in izvedbe projekta Pronacul v letu 2023 zadolži v višini 31.424,00 eurov, pod pogojem, da imajo zagotovljena sredstva za servisiranje dolga iz neproračunskih virov.

Lara Gornik,  
vodja oddelka in višji  
svetovalec za finance

Marko Funkl,  
župan Občine Hrastnik

Priloge:

- Vloga Regionalne razvojne agencije za izdajo soglasja k premostitvenem posojilu
- Odločba Slovenskega regionalnega razvojnega sklada
- Sklep o izdaji soglasja k zadolžitvi Regionalne razvojne agencije Zasavje